

2026/2/3 上午 12:01:08

休士頓華語文教師觀摩數位教學

全球華文網

活動時間：2018-12-16

休士頓華語文數位學習中心10月27日在文教中心舉辦年度「數位教學觀摩會」，共有30餘位華文教師參與。本次觀摩會由邱林貴美、黃燦琴、梁甄芸及戴壽美等4位當地學校及僑校教師前來介紹如何運用數位資源在我的華語文教學、從Diagram談資料整理、「天氣」單元課程及活動設計、學前班教學分享等課程，透過經驗交流，切磋彼此在數位教學上的經驗與技巧。

文教中心主任莊雅淑特別感謝示範點及教學點數位教師的協助，希望透過數位教學觀摩會，能提供教師更多的教學資訊及教學方法，並提升本地華文教師數位專業知識與教學品質，有助海外華語文教育推廣。

今年數位學習中心已陸續開辦了「中級課程設計與任務教學操作與全中文初級華語教學操作與課室經營」、「兒童及青少年課室教學活動設計」、「華語文數位教學遊戲與活動設計」、「混合式學習的理論與實際操作」、「聽說讀寫遊戲及教學與運用」及「華語文數位教學資源運用」等多項課程。

參訓的教師表示，數位化的潮流使得教學科技日新月異，學生的認知模式及能力也不同以往，感謝文教中心時時為教師們充電，讓大家有充分的準備面對數位時代。